
Здравко Кривокапић: Преко једне банке се из Црне Горе износе стотине милиона евра у Србију, где се купују виле, станови на ексклузивној локацији коју зову “Београд на води"
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Мандатар за састављање нове владе Црне Горе, Здравко Кривокапић, устврдио је у
четвртак увече да се последњих дана из Црне Горе износе стотине милиона евра у
Србију.

  

  

"Патриотизам који се испољава последњих дана је патриотизам лажне наде. Из Црне
Горе стотине милиона износе патриоте које су се заклињале у Црну Гору и то најчешће
завршава на рачунима у Србији где се купују виле, станови на ексклузивној локацији коју
зову 'Београд на води' и на тај начин се благо Црне Горе претаче у другу државу", казао
је он у интервју за ТВ Вијести.

  

Навео да за те тврдње има "конкретна сазнања" и да ће "врло брзо имати и доказе за
то".
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"Ми смо послали захтев који ће врло брзо показати да ли су те информације тачне, и то
не иде преко Централне банке Црне Горе, него директно једна банка из Црне Горе која
је сестринска другој, пребацује огромна средства у Србији", казао је Кривокапић.

  

Он није саопштио више детаља о томе.

  

Онај ко има веру, неће се заразити короном

  

Кривокапић је казао да "онај ко има веру, неће се заразити корона вирусом истом
кашиком на причешћу".

  

Упитан да ли верује да се причешћем може пренети вирус, мандатар је рекао да је то
"посебан тренутак за сваког верника" и да се "у историји то питање никада није
постављало". "Вера надвладава све. Постоје многобројни докази да када је неко рекао:
'Ако имаш вере, померићеш планину с једног на друго место', то се и десило. Стварно се
физички десило! Ако ви имате веру, верујте да немате никаквих проблема и да се
нећете заразити причешћем", рекао је он у интервју за ТВ Вијести.

  

Мандатар је био медју стотинама верника који су се на сахрани митрополита СПЦ
Амфилохија причестили истом кашиком. "Ви знате да човек који дође - Слава му и
Милост - под Острог, ако дође с вером, да ће што-шта да доживи као препород.
Причешће је посебан чин и, наравно, у историји се некад постављало то питање. То је
пракса коју црква прописује", казао је мандатар.

  

Кривокапић је рекао да је корона вирус преболео на ногама и да је то сазнао тек када је
урадио тест на антитела. Он се извинио грађанима што није носио маску на сахрани
митрополита Амфилохија који је умро од последица корона вируса и рекао да је тиме
"исказао непоштовање, иако поуздано знам да сам КОВИД преболЕо на ногама, а то
говоре антитела. Прележао сам корону и не знајући да је имам", рекао је Кривокапић.

  

 2 / 3



Здравко Кривокапић: Преко једне банке се из Црне Горе износе стотине милиона евра у Србију, где се купују виле, станови на ексклузивној локацији коју зову “Београд на води"
петак, 13 новембар 2020 09:15

  Убеђен сам, Влада ће бити изгласана 2. децембра  "Убеђен сам да ће Влада Црне Горе бити изгласана 2. децембра. Председник УРАДритан Абазовић биће потпредседник Владе и мој заменик, али још није извесно да лиће бити министар одбране", рекао је мандатар за састав нове Владе Црне Горе ЗдравкоКривокапић гостујући у емисији "Начисто" на Телевизији Вијести.  Убеђен сам да ће Влада бити изгласана 2. децембра у Скупштини Црне Горе, рекао јеКривокапић.   “Ја сам рекао да ћу до 8. новембра извршити своје обавезе и ја сам то и урадио. Имамоекспертску Владу, ја сам испоштовао све рокове, а сада је то на парламенту”, рекао јеКривокапић на ТВ Вијести.  Нагласио је и да у предложеној Влади нема ниједног политичара.  Одлазећа власт се понаша као да је у пуном капацитету и вероватно смо сви помалокриви за то. Зашто се чекало да термин буде 24. новембар? Могао је термин да буде и11. новембар и било ког другог датума имао сам припремљен експозе, навео јеКривокапић.  Абазовић потпредседник Владе  На питање да ли је Дритан Абазовић дефинтивно његово решење за министра одбране,казао је “да не жели директно да одговори”.  “Знам ста сам предложио. Разлог лежи у чињеници што сматрам да је то часно, поштенои правично и са најбољим намерама. То је за мене била најбоља мера да покушам дадођемо до консензуса”.  Додао је да ће Абазовић извесно бити потпредседник Владе и његов заменик, али јошније извесно да ће бити министар одбране.  Говорећи о повлачењу кандидатуре адвоката Николе Терзића за функцију министраунутрашњих послова мандатар Кривокапић је оценио да се ради о одговорном чину.“Показао је тимску одговорност, у овој влади нема ниједног политичара. Водио самрачуна да ниједан од кандидата за министре не буде на листи 81 посланика нити једнелисте кандидата посланик. Пре него је написао став јавио ми је телефоном и рекао својстав. Предлагао сам му да сачека, али то је његов лични став”, казао је Кривокапић.  На питање ко ће добити ресор МУП-а, након што је Терзић одустао, Кривокапић јеодговорио да разговора са три кандидата, али да о томе не може још да говори.  “Формираћемо специјални тим за борбу против организованог криминална, имаћмоподршку међународне заједнице која ће нам дати и средства чак и експерте. То нијепроцес за један дан то ће трајати одређени временски период и надамо се да ћемопосле три месеца, доћи до онога што сви очекују”.  Није хтео да саопшти име кандидата за шефа АНБ-а, за које, како је рекао, такође иматри кандидата.  Кривокапић је рекао да када би основао партију да би опредељење странке билограђанско демохришћанско. “Кад бих основао партију она би била тог профила. Немамнамеру да оснујем партију и нећу је основати”, рекао је.  (Бета, Вијести)  
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